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Parohia  Învierea  Domnului,  telefon  0743538830 

     

de  sfat  să  mă  adresez  părintelui  din  biserică.  

I-am  mulțumit  cu  lacrimi  în  ochi  și  din  seara  

aceea  am  început  să  mă  rog  Sfântului  Trifon  

să  mă  ajute  să  pot  face  față  greutăților  vieții. 

La  scurt  timp  m-a  sunat  o  colegă  de  

facultate,  care  m-a  întrebat  dacă  sunt inte-

resată  să  corectez  și să  redactez  niște  texte. 

Nici  nu  vă  închipuiți cu  ce  bucurie  am  

primit  vestea. Pentru  că  am  terminat  repede  

lucrarea  dată  am  primit  o  sumă  mai  mare  

decât  inițial  mă  anunțase  și mi  s-a   propus  

să  colaborez  permanent  cu  o  editură,  având  

posibilitatea  de  a  munci  acasă. Nu  m-a  

învățat  nimeni,  dar  seara  îi  mulțumeam  

Sfântului  Trifon  pentru  ajutorul  grabnic  și-l  

rugam  să  ne  păzească  și  să  ne  sprijine  și  pe  

viitor. Într-o  seară  am  trecut  pe  la  aceeași  

biserică  cu  gândul  să  achit  icoana. Femeia  

care  mi-a  dat-o  nu  era în  biserică,  însă  am  

reușit  să  cunosc  pe  părintele  paroh  care  

mi-a  spus  că  nu  e  nevoie  să  achit  icoana  

și  se  bucură  dacă  am  găsit  în  Sf.Trifon  un  

grabnic  ajutător.  De  atunci  părintele  ne  este  

duhovnic, eu  vin  la  slujbe  cu  copii  și  

Sfântul  Trifon  ne  ajută  și  ocrotește. 

Ekaterina Svetlov 
(Sf.Trifon, aducătorul  de  belșug, traducere  din 

limba rusă:  Natalia  Lozan) 
 

Într-o  zi  am  ajuns  în  dreptul  unei  

biserici.  Pe  neașteptate,  am  simțit  că  

vreau  să  intru.  Am  intrat  și  pentru  că  nu  

știam  cum  să  mă  comport,  m-am  oprit  în  

mijlocul  bisericii. Am  simțit  o  liniște  și  

pace  care  de  mult  nu  existau  în  sufletul  

meu. Am  început  să  plâng.  Plângeam  ca  

un  copil  care  s-a  pierdut  neștiind  calea  

spre  casă . Nu  știu  cât  am  stat  așa,  apoi  

a venit  o  femeie  care  m-a  întrebat  dacă  

mă  poate ajuta  cu  ceva.  I-am  spus  că  nu  

știu  cine mă  poate  ajuta,  dar  am  nevoie  

de  ajutor  ca  să-mi  pot  continua  viața  și  

să-mi  cresc  copii.  M-a  îndemnat  să-i  

povestesc cele  întâmplate,  iar  după  ce  i-am  

relatat  povestea  mea,  mi-a  zis  că  știe  

cine  mă  poate  ajuta. Ea  apoi  mi-a  adus  o 

icoană,  spunându-mi  că  acesta  este Sfântul  

Trifon  și  că  el  mă  va  ajuta  să-mi  găsesc  

un  loc  de  muncă.  Am  mulțumit,  dar  am  

spus  că  probabil  icoana  costă  mult,  iar  

eu  nu  am  bani  s-o  achit.  Ea  mi-a  zâmbit  

încurajator și  mi-a  spus  că  o  pot lua  în  

dar  sau  să  o  achit  atunci  când  Sfântul  

mă  va ajuta  să  găsesc  un  serviciu. 

Totodată,  femeia  m-a  îndemnat  să  mai  

intru  la  biserică  și  singură,  dar  și  cu  

copii,  iar  când  am  nevoie  de  ajutor  sau   

Am  crescut  într-o  familie  frumoasă  și  iubitoare. Părinții  

s-au  străduit  să-mi  ofere  toate  cele  necesare,  însă  deoarece  

ei  au  fost  crescuți  departe  de  credință,  nici  în  educația  mea  

aceasta  nu  a  fost  prezentă.  Nu  pot  spune  că  eram  atee. 

Citisem  multe  lucruri  despre  Dumnezeu,  eram  botezată  (la  

insistența  uneia  dintre  bunici),  dar  nu  am  căutat  niciodată  

sprijin  în  viață  în  Biserică  sau  la  Dumnezeu. 

Așa  au  trecut  anii,  am  terminat  facultatea,  m-am  

căsătorit,  s-a  născut  primul  nostru  copil,  apoi  al  doilea,  însă  

treptat  soțul  a  devenit  distant  și  rece,  iar  într-o  zi  mi-a  

declarat  că  divorțăm. Astfel,  am  rămas  singură  cu  doi  copii  

și  fără  de  vreun  mijloc  de  întreținere.  După  terminarea  

studiilor,  nu  am  încercat  să  mă  angajez . 

Rămăsesem  însărcinată  și  soțul  meu  avea grijă  de  problemele  materiale,  acum  însă  

trebuia  să  am  grijă  de  întreținerea  a  doi  copii,  dar  și  de  toate  cheltuielile  de  zi  cu  zi. 

Eram  disperată.  În  afară  de  faptul  că  eram  distrusă  în  urma  divorțului,  nu  puteam  găsi  un  

loc  de  muncă,  nu  aveam  experiență  și  nu  puteam  accepta  un  program  de  muncă  foarte  

încărcat,  căci micuții  erau  doar  în  grija  mea.  

 

 

Sfântul  Mucenic  Trifon, 

icoană 


